SPORT GRUPA Sp. z o.0. ® www.sportgrupa.pl (9“ R@
ul. Dzwigowa 24 E— —_ info@sportgrupa.pl
05-300 Mirisk Mazowiecki croRT s R LA tel.+48 25 758 66 00 ¢ & ols

Gesia Szyja / Gooseneck 640

z wysiegiem 160 cm do zabetonowania / with extension 160 cm into concrete

\ J
( )
S S




0

/

7

.

4 N
PN
Wykaz czesci / List of parts . y,
nr/no. Nazwa / Description szt./pcs.
1 Stup / Post 1
2 Tablica / Backboard 1
3 Podpora tablicy / Backboard's support 2
4 Obrecz / Goal 1
5 Siatka / Net 1
A Sruba M10x60 / Screw M10x60 4
B Sruba M10x30 / Screw M10x30 3
A/B/C Podktadka 10,5 / Washer 10,5 8
A/B/C Nakretka M10 / Nut M10 7







_ A
- 1600 o
o
To]
o
™
BETON /
CONCRETE
ry
b K e P
< 2 < 44
AA A G
e a4 v v 4 4 v
A :44 N SR S 3
> ) » 4 > 5 Vood Pt
AT 4 v AT 4 @ ‘9
2 e o
4 < v
I8 A y
VA v Vv AVA VA"V
v
A Lo | A v N A— ‘
: ol | —
v A AA AA Ab A D A A A A A B A
Vb v LA v A " Ay
- [ Avv Vv vv z vv“ . va Vv A‘,V VvA 47\1 va A,Vv
800x800
< »




